

一把尺子、一本册子、一张反光贴

新华区为学生送来“安全礼包”

□记者 傅纪元

本报讯 给每个孩子赠送一把尺子,寓意“心里一把尺,事前量一量”;人手一本《校园安全手册》,让孩子们学习安全知识,提高自救能力;在每个书包上粘贴一张交通安全反光贴,学生们过马路时多一道护身符。记者昨天从新华区教体局获悉,该区启动“小手牵大手、共建平安家园”活动,从12月7日开始向全区学生免费发放《校园

安全手册》、直尺和交通安全反光贴,安全教育变成有趣而又务实的“礼物”送到孩子手中。

昨天上午,在新华区光明路小学一(3)班,老师正在给孩子们发放礼包。记者看到,人手一本的《校园安全手册》有两张名片大小,约20页,印刷精美,内容包括道路交通安全、校内校外活动安全、如何防诈骗、如何应对不法侵害、防溺水等10多项内容,每项内容均图文并茂,生动直观,很符合小朋

友们的“胃口”,许多学生拿到手后便认真阅读起来。

孩子们收到的第二件礼物是一把定制的直尺,直尺上印有“小手牵大手、共建平安家园”的标语。班主任李晓燕老师说,一把尺子礼物不大,寓意却很深远。作为学习工具,可以用它测量长度;究其寓意,期望每个孩子心里都有一把尺子,做事之前想一想对错。

第三件礼物是一张可以贴在书包上的交通安全反光贴。“礼物

虽小,情深意切,希望通反光贴,提高孩子们的安全意识,也唤起司机们的责任意识。”李晓燕说。

新华区教体局有关负责人介绍,为了让师生读得懂、学得进、用得上《校园安全手册》,该局组织人员搜集整理资料,加班加点编辑、校对、付印,投入了大量的精力,并决定免费向全区学生发放。从昨天起,该区将陆续向全区中小學生免费发放3万套《校园安全手册》、尺子和反光贴,本周内发放完毕。

烟草局志愿者福利院献爱心

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市烟草局志愿者来到市社会福利院慰问孤残儿童,捐赠了一批生活物资和御寒棉衣。

昨天上午,暖阳普照,市烟草局十多名志愿者来到市福利院,从车上搬下来、面、油等生活物资,放置到储藏室内,然后带着十件崭新的棉衣来到活动室,在保育员帮助下,为孩子们穿上。穿上新棉衣后孩子们很高兴,几个孩子不停地道谢。

市福利院党支部书记卜松文说,福利院孩子的健康成长离不开社会各界的关怀,希望大家一如既往地关注孤残儿童,为他们的茁壮成长提供良好的社会环境。

全市图书馆管理员接受“数字化培训”

□记者 娄刚

本报讯 昨天,由河南省文化厅主办,河南省图书馆、平顶山市文广新局承办,市图书馆协办的河南省基层公共数字文化建设与服务培训班在我市开班,来自全市各县(市、区)图书馆和各乡镇(街道)综合文化站的200余名图书馆从业人员参加了培训。

本次培训由河南省图书馆申少春、杨向明、朱金涛等几位业界知名专家授课。在开班仪式上,省图书馆会上向各县(市、区)图书馆发放了文化共享工程“数字资源宝”,包含最新视频资源,内容涵盖基层群众喜闻乐见的曲艺、养生、农业科技等资源。

培训班上,有关专家围绕公共数字文化建设与服务、公共电子阅览室管理与资源服务、公共电子阅览室管理信息系统安装使用、数字资源宝及数字资源硬盘安装与使用等内容,为与会人员授课。课程结束后,参训人员还将在市图书馆电子阅览室进行实操。

气象监测站落户白鹭洲

12月6日上午,白鹭洲国家城市湿地公园西南角的树林里,市民正在打量刚刚建成的气象监测站。据市气象台工作人员介绍,气象台在市区山顶公园、祥云公园、白鹭洲国家城市湿地公园等地新建了7个由太阳能供电的无线自动气象站,通过对风速、风向、气温、湿度、气压、雨量等数据的自动采集,完成天气状况的预报。

本报记者 禹舸 摄



叶县30位听力残疾人收到助听器

□记者 张静

本报讯 “现在能听到声音吗?听到了举一下手。”“能听到。”“声音大不大?”“有点大。”“我再给你调一下。”昨天上午,在叶县残联的一间会议室内,市残疾人辅助器具中心的工作人员耐心地为30

位听力残疾人适配助听器。

今年37岁的王建军家住叶县昆阳镇西菜园村,她告诉记者,她十几岁时就患了神经性耳聋,因为家里条件不好一直没有治疗,也没有佩戴过助听器,现在仅左耳有一点听力,右耳听力严重丧失。“看见人家张嘴说话我听不见,心里

就着急。”戴上助听器后,王建军能听清别人说话了,甚至笑着对记者说,“感觉有点吵”。

记者在现场看到,当天适配共有3个环节,听力残疾人首先进入一个密闭的办公室测试听力,随后再进入另一个房间进行适配,直到由验配师为其调整合适,再进行最

后的登记。

市残疾人辅助器具中心的工作人员告诉记者,残疾人出行不便,统一组织他们适配就是为了能简化程序,方便残疾人。

据了解,此次在叶县成功适配的助听器分为盒式和耳背式两种,共30台。

宝丰县开展化妆品专项检查

严厉打击销售假冒伪劣化妆品行为

□记者 巫鹏

本报讯 看看从业人员的健康状况,查查化妆品的进货渠道……昨天下午,宝丰县兴宝路中段段丽源日化店来了几位特殊的“客人”。宝丰县食药监局局长黄金坡介绍,为进一步加强化妆品监管,规范化妆品生产经营行为,该局近日

起在辖区内开展了对化妆品经营、使用单位的摸底排查和专项监督检查。

在丽源日化店,宝丰县食药监局城关食药所的执法人员随机抽取了部分面膜、洗面奶、亮肤水等产品,对其进货渠道、票据、台账等进行了详细查看,没有发现问题。

“我关注了县食药监局的公众

号,经常浏览上面发布的消息,对我很有帮助。”该日化店负责人郑二丽说。

黄金坡介绍说,此次各级食药监执法人员将对辖区内化妆品店、商超、美容院进行全面检查。对国家食药监总局通告的50批次不合格面膜类化妆品,一经发现将立即要求停止销售使用,下

架封存并处理。对排查过程中发现化妆品经营、使用单位的其他违法违规行为,将及时依法查处。对涉嫌假冒的产品,要深查其进货渠道,严厉打击销售假冒伪劣化妆品行为。

据了解,目前该县已检查经营使用单位100多家,没有发现问题面膜及重大违规问题。

平顶山市房地产交易所公告

依据平顶山市中级人民法院(2016)豫04执恢字29-1号执行裁定书和(2016)豫04执恢字29-1号协助执行通知书内容:将位于平顶山市建设路中段18号院3号楼4单元4层西户的房产及相应的其他权利归贾建中所有,因上述房产的房屋所有权证未交回,房产证号为:新华10000001号,现公告该证予以作废。

2016年12月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

王耀平: 本院受理的原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你与董中海金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初1714号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

孟东: 本院受理的原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市浩云房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初2425号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

尚文波: 本院受理的原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市浩云房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初2426号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。